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MAIRIE DE 

PUJAUDRAN 

 

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

DU  6 octobre 2021 

Date de la convocation 01-10-2021      
 

Conseillers municipaux en exercice: 19 
Votants : 19 Présents : 14 Procurations : 5 

 
 
 
 
 
 

  

Présents : 
Mmes : ABADIE Muriel, DELFINI Véronique, FRITZ Lydie, GARRIGUES Audrey, MARTELOZZO Martine, 
POUJAL Françoise, RUBIO Marie-Louise, SAVARD Nathalie 
Mrs  BRISARD Rémy, DASSIEU Daniel, GOUZY Christian, KLEIN-MEYER Jean-Sébastien, PERIN René, RAGOT 
Philippe 
 
Excusés ayant donné procuration :  Mesdames CAZENAVE Sophie, messieurs CANDIARD Thomas, DAUBA 
Romain, KLIMACEK Julien, SUEL Cyril 
  
Secrétaire de séance : Mme DELFINI Véronique 

 

Début de séance : 20h30 

1 Approbation du Compte-rendu du Conseil municipal du mercredi 22 septembre 2021 

 Correction à faire, Monsieur RAGOT est marqué dans les présents et dans les absents ayant donné 

procuration. Effectivement, Monsieur RAGOT était absent et avait donné procuration. 

 Virginie CAPUTO sera à 34 h lissées sur l’année. Pendant les vacances elle travaille 32h. 

 

❖ Vote Approbation du Compte-rendu du Conseil municipal du mercredi 22 septembre 2021 : voté à 

l’unanimité  

 

2. Délibération autorisant l’entrée en justice 

Deux dossiers concernés, affaires Vicente et Hehemann avec comme avocate pour la municipalité Maître 

Bouyssou 

❖ Vote pour l’entrée en justice :  voté à l’unanimité  

 

3.Délibération pour les chèques cadeaux pour le Noël des employés 

 La municipalité donnait auparavant : 

  - 20 euros aux enfants de 0 à 16 ans des agents non titulaires 

  - 40 euros aux enfants de 0 à 16 ans des agents titulaires  

  - 20 euros aux agents non titulaires 

  - 30 euros aux agents titulaires 

  - 30 euros aux bénévoles de la médiathèque. 

 



 

Page 2 sur 4 

 

 

 

 
MAIRIE DE 

PUJAUDRAN 

 

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

DU  6 octobre 2021 

Date de la convocation 01-10-2021      
 

Conseillers municipaux en exercice: 19 
Votants : 19 Présents : 14 Procurations : 5 

 
 
 
 
 
 

 

 

Madame la Maire propose de ne plus marquer la différence entre les titulaires, les non titulaires et les 

bénévoles et de donner :  

  - 50 euros pour tous les adultes agents et bénévoles. 

 - 40 euros par enfant. 

❖ Vote pour les chèques cadeaux pour le Noël des employés : voté à l’unanimité  

 

3.Délibération pour l’achat de coffrets pour les aînés 

 Madame la Maire propose de renouveler cette année les coffrets de Noël pour les ainés compte tenu 

du contexte sanitaire encore prégnant. 

Madame la Maire propose de les acheter comme l’année à l’entreprise Eymet Village, entreprise du village.  

 

4. Divers : 

  a. Promotion des agents 

Ce sont des promotions automatiques du fait de l’ancienneté. 

Il s’agit de :  

- Marjorie Joly qui passe au grade d’ATSEM Principale 2ème classe 

- Nelson De Almeida qui passe adjoint technique Principal 1ère classe 

- Huguette Dasque qui passe adjoint technique Principal 1ère classe 

 

   b. Cantine 

 Madame la Maire propose au conseil municipal de mettre en place une tarification pour les familles 

en difficulté sur la base du coefficient familial via un dispositif d’aides de l’Etat. Les repas ne seraient facturés 

qu’un euro à ces familles. 

Madame Martine Martelozzo va piloter ce dossier. 

 

❖ Vote pour cette nouvelle tarification : voté à l’unanimité  
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   c. Recrutement nouvel agent  

Suite aux entretiens de recrutement pour remplacer Maxime BELOTTI parti en juin, Madame Isabelle 

BONNAFOUS a été sélectionnée. Elle est recrutée en tant qu’agent polyvalent en CDD. 

   d.La salle des fêtes 

 Madame la Maire a validé avec Madame Edwige DARRACK, Secrétaire Générale de la Préfecture du 

Gers pour décaler les travaux d’accessibilité compte tenu des travaux nécessaires à venir suite aux expertises 

de la salle des fêtes. Monsieur GOUZY a préparé un cahier des charges et s’occupe de ce dossier. 

   e.Visite du DASEN du Gers (Directeur académique des services de l’Education 

nationale) 

 Madame la Maire a invité Monsieur Farid Djemmal, Directeur académique des services de l’Education 

nationale  du Gers à venir à la rencontre des équipes enseignantes, des enfants et à visiter les locaux des deux 

écoles le mercredi 29 septembre. 

Cette rencontre a permis de nombreux échanges riches pour l’avenir. 

   f.Terre de Jeux 2024 

L’école est inscrite dans l’Opération Terre de Jeux 2024. 

La municipalité est candidate également. Nathalie SAVARD fait partie du groupe de travail avec Fontenilles et 

l’Isle-Jourdain au sein de la communauté de communes CCGT pour travailler autour de ce projet. 

   g.CAUE 

 Le CAUE l’antenne d’ingénierie du Conseil Départemental avec qui travaille le comité de pilotage du 

projet nouvelle école, composé de Madame la Maire, Thomas Candiard, Nathalie SAVARD, Jean-Sébastien 

Klein Meyer, Christian GOUZY et Martine Martelozzo, a proposé un cahier des charges pour un AMO (Assistant 

Maître d’ouvrage). Un rendez-vous avec l’Agence Régionale Aménagement Construction Occitanie est 

également prévu. 

   h.Retour de la consultation (questionnaire) auprès des Pujaudranaises et des 

Pujaudranais 

➢ Les premiers projets les plus plébiscités dans l’ordre de préférence :  

o N° 1 : la boulangerie,  

o N°2 : le groupe scolaire, 

o N°3 : le centre médical. 

 

➢ Pour le taux de croissance démographique : la volonté est qu’il soit revu à la baisse, ce qui est prévu 

par la municipalité. 
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   i. Terrain de tennis/City Stade 

 Les travaux du tennis ont commencé. Ceux du city se feront en suivant mais il semble y avoir des 

problèmes d'approvisionnement.   

   j. Réunion Bien Vieillir 

 Le cycle de réunions commencera dès le 7 octobre à la mairie sous le pilotage de Martine Martelozzo. 

 

   k. Octobre Rose 

 La municipalité a souhaité renouveler cette année l’opération « Octobre Rose » en partenariat avec la 

Ligue contre le cancer du Gers. La mairie a été décorée et des parapluies vont être disposés dans le village ainsi 

que chez les commerçants et les restaurateurs de Pujaudran. 

 Il y aura également un stand de vente de différents objets « octobre rose » sur le marché dont 

l’intégralité des recettes sera reversée à la Ligue contre le cancer du Gers. 

 Nous avons besoin de monde pour tenir le stand pendant le marché de 16h à 19h. 

 

   l. Problème de photocopieur à l’école 

 Le photocopieur de l’école ne fonctionne plus. 

Rémy BRISARD et JEAN-SEBASTIEN KLEIN-MEYER vont s’occuper du dossier.  

  

La séance est levée à 22h20, 

 signé et approuvé par le secrétaire de séance  

 

La secrétaire de séance                                        Madame la Maire 

Véronique DELFINI                  Muriel ABADIE  
                                        
  


